
 

 

 

 

ATA N° 009/2014 

Aos nove dias do mês de junho de dois mil e quatorze reuniram-se os Senhores 

Vereadores para a nona Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Vanini - 

RS. O Sr. Presidente verificou a presença de quórum, sendo este suficiente declarou aberta 

a presente Sessão. O Sr. Presidente pede a Secretária que faça a leitura  da Ata Nº 

008/2014. O Sr. Presidente coloca a mesma em discussão e posterior votação, sendo 

aprovada por todos. O Sr. Presidente pede a Secretária que faça a leitura do Oficio n° 

027/2014. O Sr. Presidente pede a Secretária que faça a leitura do Projeto de Lei n° 

1311/2014. O Sr. Presidente coloca o projeto em discussão, onde o vereador Sr. Ereneu 

José Bogoni se manifesta cumprimentando a todos os componentes da casa e diz quanto 

ao projeto que ele não recorda o número de vagas anteriormente aberta, e pede caso 

algum colega saiba, para quantas vagas estará aumentando sobre o projeto inicial, o 

vereador Sr. Almir José Fornari, também faz os cumprimentos aos colegas da casa e 

responde a pergunta do colega Ereneu José Bogoni  dizendo que eram oito vagas inicial e 

estará sendo aberto mais três vagas, e ressalta que os três novos contratados pela ordem 

de colocação no concurso público, já estão trabalhando, portanto, não haverá aumento de 

pessoal, apenas a mudança na forma do vinculo empregatício de tais funcionários. O Sr. 

Presidente coloca o Projeto em votação, sendo aprovado por todos. O Sr. Presidente pede a 

Secretária que faça a leitura do Projeto de Lei n° 1312/2014. O Sr. Presidente coloca o 

projeto em discussão,  onde o Sr. Ereneu José Bogoni, fala que, em nosso município estas 

datas já eram respeitadas pela maioria da população, ficando a favor deste projeto pois 

assim regulamenta tais datas a toda  população Vaninense, incluindo apenas o dia 03 de 

fevereiro, Dia do Padroeiro do Município São Braz. O Sr. Presidente coloca o Projeto em 

votação, sendo aprovado por todos. O Sr. Presidente pede a Secretária que faça a leitura do 

Projeto de Lei n° 1313/2014. O Sr. Presidente coloca o projeto em discussão. O Sr. 

Presidente fala que este projeto é interessante mas pode ser melhorado abrangendo 

outros setores que também se relacionam com esta atividade, devendo ser acrescido nesta 

Lei de forma mais clara a quantidade que cada produtor vai ter direito de adquirir com 

incentivo, relatividade do número ou quantidade de produção em relação ao incentivo que  



 

 

 

 

 

o mesmo vai ter direito. O Sr. Presidente sugere que  fique em estudo o projeto, o vereador 

Sr. Alberto Canal pede em relação ao projeto se vai ser por sistema troca-troca e onde 

poderá ser adquirido, o Sr. Presidente cita a justificativa que será concedido um incentivo  

de 30% sobre o valor pago pelo produtor e que, consta que será fornecido as sementes 

através da secretaria de agricultura, o Sr. Alberto Canal ainda fala que já existe outros 

tipos de incentivos no ramo desta atividade, citando que hoje a realização de inciminação é 

feita de forma gratuita, o que vem sendo cobrado é o valor do serviço, e concorda com o Sr. 

Presidente que deve ter uma relação entre a produção do produtor em relação ao 

incentivo concedido. O Sr. Almir José Fornari também diz ser a favor que o projeto fique 

em estudo para a complementação do mesmo, mas fala que é de suma importância que 

seja aprovado o incentivo na área da agricultura, que a agricultura é base econômica do 

município. O Sr. Presidente coloca o Projeto em estudo.  O Sr. Presidente pede a Secretária 

que faça a leitura do Projeto de Lei n° 1314/2014. O Sr. Presidente coloca o projeto em 

discussão. O Sr. Presidente ressalta que devido esta proposta não ter sido apresentada ao 

órgão que o regulamenta o COMDICA, pede que o mesmo fique em estudo. O Sr. Presidente 

coloca o Projeto em estudo. O Sr. Presidente pede a Secretária que faça a leitura do Projeto 

de Resolução n° 001/2014. O Sr. Presidente coloca o pedido em discussão, onde todos os 

vereadores são a favor de pagar 600  escapulários - lembranças  que serão distribuídas de 

forma gratuita a população Vaninense no dia da festa do Agricultor e Motorista. O Sr. 

Presidente coloca o projeto em votação sendo aprovado por todos. O Sr. Presidente da por 

encerrada a presente Sessão e convida à todos para a próxima Sessão a ser realizada no 

dia 30 de junho às dezoito horas e trinta minutos.  Eu, secretária da Câmara Municipal de 

Vereadores, lavrei a presente ata que após lida e achada nos conforme foi assinada por 

mim e demais vereadores presentes. Vanini - RS, 09 de junho de 2014. 

 

 


